
患者総合相談部
2022/7/4発⾏

患者相談窓口からみなさまへ

おたよりは、みなさまからお寄せいただいた、ご質問、
ご意⾒につきまして、病院からお知らせいたします。

グランドオープンアンケート
結果のお知らせ
実施⽇︓2022年5月17⽇〜2022年5月30⽇

ご自由にお取りください
感染制御部

⾞イス・案内標識・館内案内図

Q:案内標識は、わかりやすかったですか？

Q:当院で車イスの利用時に一番困ることは？

Q:館内案内図は、わかりやすかったですか？

Q:タクシーは利用されましたか？

Q:降り場の利用しやすさ Q:乗り場の利用しやすさ

Q:正面玄関の駐車場は利用しやすかったですか？

Q:割引場所のわかりやすさ Q:精算機場所のわかりやすさ

ご協⼒いただきありがとうございました。
いただいたご意⾒は、病院運営改善に
活かしています。
詳しくは相談部からの広報をご覧ください。

A:設置場所を検討いたします。

タクシー・駐⾞場に関すること

<ご意見>
・タクシーで来ましたが、強い雨だった
ので、タクシーを降りたあと、入口
まで濡れてしまいました。

・タクシーで来院したが、日本交通
タクシーが並んでいて降りる場所
がなかった。

・日曜日等休診日に車がいないため、
呼び出しをわかりやすくしてほしい。



★グランドオープン★ いつもたくさんの貴重なご意⾒・ご要望を頂戴し、まことにありがとうございます。
5月16日にグランドオープンを迎え、患者さんへアンケートを実施させていただきました。
ご協⼒いただきました皆様（969名）へお礼を述べると共に、結果をお知らせいたします。
※アンケートは、今後も実施する予定ですので、ご協⼒をよろしくお願いします。

■年齢別割合

■通院歴

ご回答いただいた方のプロフィール
アンケート結果のお知らせ

建物・設備に関すること
Q:正門から正面玄関までの通路において、歩き

づらい、不便、など感じた箇所はありましたか？

インターネットでの
調査でしたが、
幅広い年齢層の方々
からご回答をいただ
きました！

4年以上通院
されている方で
全体の約3分の２
になります。
慶應病院を信頼
してくださり
ありがとうござい
ます。

Q:正門（信濃町駅道路前）から正面玄関あたりまで
の景色や雰囲気は、いかがでしたか？

Q:正面玄関あたり（病院建物の中）で、歩きづらい、
不便、など感じた箇所はありましたか？

Q:正面玄関から自動再来受付機で受付して、次へ
の移動の流れはわかりやすかったですか？
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■初診
■1年未満
■１～３年
■３～９年
■10年以上

■初診
■1年未満
■１～３年
■３～９年
■10年以上
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＜ご意見＞
・開放的､広くて、緑も綺麗
・明るくて綺麗
・通路が広く、木も植えられ
ていて少し気分が晴れる
・直射日光が当たり過ぎ、
これから路面も熱くなる。
病人にはあまりに過酷。
街路樹が欲しい。（多数）
・看板などの表示がない
ので、初めての人はわかり
にくいと思う。

＜ご意見＞
・広いため、他の方に
ぶつかったりしにくく、
安心して歩けます。
・明るくて開放感がある
ため、リラックスして
診察までの時間を待つ
ことができます。
・現在何号館に居るのか
分かりにくい。
・広々としてよいですが
手摺がないと不安な人
もいます。


